



▲Bosco (中) 因傷拒玩過山車, 千雪 (右) 及浩然則有怕

Bosco買樓停不了

【大公報訊】記者溫穎芝報道：無線劇《警犬巴打》昨於中環AIA歐陸嘉年華宣傳，出席演員有黃宗澤 (Bosco)、黃浩然、朱千雪等。眾星除了向市民派風車，又玩捉公仔遊戲，部分藝員更玩過山車，但梁烈唯 (唯唯) 及Bosco均稱有傷在身而不玩。

Bosco表示早前在家中浴室跌倒，令左邊肋骨裂了，現仍隱隱作痛，並笑說：「我在哪裏跌倒，便在那裏起身。」問到當時是否好想有女朋友在身边？他笑言自己應該需要平安鐘多一點，前天情人節他亦是跟媽媽度過。而農曆年他放了幾天假，並陪媽媽去了街市，並笑說：「原來好好玩，買豆腐送豆漿，買牛肉送牛骨。」提到近日股市下跌，Bosco指自己沒有買股票，反而選擇買樓投資，之前買了一個單位給媽咪，現在想買一個給自己，但暫時未有計劃，要再考慮。

千雪昨日有玩過山車，叫到聲沙。談及情人節，她表示當日去了健身，之後買靚回家下廚；並無奈稱未有人約會，而身邊所有女性朋友都有拍拖，她寄望明年可以有情人。千雪續指由二十一歲至今二十七歲，都沒有拍拖，但她不會強求，這些要講緣分，她喜歡浪漫的男仔，最好思想跟她都是簡簡單單；並笑言，不介意相睇。

嘉玲一戲在手足矣



【大公報訊】記者吳珊瑋報道：劉嘉玲昨為「金龍獻瑞及福星高照醒獅賀歲@海港城」活動擔任特別嘉賓。穿着短袖deep V春裝的嘉玲無懼寒風主持敲鑼，並為舞獅點睛，更獲財神送贈三份好意頭禮物，包括巨型壽桃、全盒及一桶金，祝她猴年人緣、事業兩皆旺。

年紀大不能拍太多

今年留港度歲的嘉玲透露，每年年廿九至年初二，她都會盡量留港，更會做足新年傳統習俗，包括辦年貨、布置家居、封利是及接財神等。她說：「我很enjoy做這些。(老公梁朝偉可有幫手?)他坐享其成，以及幫手吃年糕。」

前日情人節，嘉玲早上了行山吸收大自然精華。問偉仔送她什麼禮物？她說：「不用送禮物，有收花就OK，花不可以少，我好簡單。(偉仔把禮物藏在家裏讓你找?)今年沒有，他去印度見師傅，那兒有大型活動，我因要工作所以沒有去，他應該快回來了。」

而過年後她會先到台灣旅遊，之後陸續飛，都是一半工作一半娛樂。至於會否拍戲？她坦言會，但只是一部而已，因這個年紀不能拍太多。至於新戲詳情，嘉玲謂，等開工時再說。

擲50萬請睇麥當娜

又樂壇天后麥當娜 (Madonna) 快將於澳門舉行演唱會，嘉玲一擲五十萬元包下豪華廂房請朋友欣賞。問到邀請了哪些朋友？她說：「平時一起工作的朋友，他們辛苦了這麼久，給他們好好享受，難得有房間一齊傾偈，房間可容納二十人，我會盡量請朋友去。」她表示期待欣賞麥當娜的演出已久，上次在日本錯過了，今次在香港、澳門舉行，就像在家門口舉行，當然不能錯過；又稱，麥當娜的歌曲不但陪她成長，她亦很尊重這位藝人，因為對方不停進步，有要求，不斷接受挑戰，要在pop music界佔前幾位並不容易，且對方每次的演出，都令人非常驚嘆。

問到偉仔可會去欣賞麥當娜演唱會？嘉玲坦言不知道，因聽聞他拍攝中的新戲《擺渡人》要重拍。問到可會心痛老公？她笑說：「不由我心痛，要精益求精，慢工出細貨。再者，該片由澤東出品，王家衛監製，值得用時間等待。」



▲嘉玲 (中) 獲財神送贈一桶金

◀嘉玲祝大家身體健康



▲嘉玲 (右二) 主持點睛儀式

祥仔股市損手呻慘

【大公報訊】記者溫穎芝報道：新城電台昨舉行新春團拜，黎耀祥 (祥仔) 應邀出席，並聯同新城董事總經理馬健生等進行金獅點睛儀式，不少藝人也有出席，包括鄭俊弘 (Fred)、鄭融、鄭欣宜、林奕匡、吳若希、王梓軒、張紋嘉等，十分熱鬧。祥仔將於周五出發到美國登台，兒子因要上學未能隨行，太太則會同行。他表示近年爭取在工作和休息上取得平衡，抽多些時間陪家人，每年盡量去一次家庭旅行。

近日股市大跌，祥仔亦呻慘，表示自己損手爛腳，但慶幸大部分投資都是買穩陣股，跌價都可以長攞，他估計現在計算帳面蒸發三成 (投資)，都有近七位數字，所以他要去看台，動刀賺錢。

前日情人節，Fred工作完後便回家與狗同樂，不覺寂寞，暫時他亦想專心工作。有傳公司已為Fred入紙紅館開騷，他表示未有聽過，也沒人提起，暫時沒有這個計劃。問到是否擔心在紅館開騷坐不滿觀眾？他坦言有擔心，也怕不夠歌，其目標是在二〇一七年邁向紅館。



▲祥仔即將啟程到美國登台

傅嘉莉聽話學檢點

【大公報訊】記者吳珊瑋報道：傅嘉莉 (Kelly)、陳凱琳 (Grace)、麥明詩及龐卓欣昨出席「浪琴表香港馬術大師賽2016」記者會，明珠台屆時將獨家直播三日賽事。Kelly昨首日復工，她透露新年在港度過，主要陪家人拜年，並發現利是收入大減，不過她仍會繼續派利是。

前日情人節，Kelly去拜年並與十一位親友度過，並將情人節願望「有情人終成眷屬」送給哥哥，因父母都想抱孫。她表示最近微博被黑客入侵，並發放一些會令人誤會的留言，其經理人公司已幫她發聲明澄清，又道：「愈來愈發覺互聯網及手提電話不安全，也擔心私人電郵會被入侵，正考慮是否繼續用這些工具，也會請專人做好電郵的保安工作。」又Kelly較早前被拍到與已婚人夫，而她的新劇《財神駕到》也被無線抽起，監製李添勝直言希望她檢點些；她坦言有看報章，所以希望今年少些是非，並說：「監製說得對，現在我已遠離男同事，吃飯時自己也避得遠遠。(可覺影響形象?)有的，這始終是亞洲社會，但明白我的人會明白，自己不想辯解，等時間去證明。」

Grace嘉穎情人節煮飯仔

Grace與男友鄭嘉穎前天一起煮飯仔度情人節，她煮了煙肉



▲Kelly (右起)、Grace、麥明詩及龐卓欣出席明珠台活動

帶子意粉。記者笑問帶子是否有含意？她撒嬌笑道：「那下次我不講煮什麼了。」又坦言與男友沒有互送禮物，大家都擁有太多，只要安靜煮頓飯就可以，亦覺得這樣很浪漫。

至於麥明詩在情人節就與家人到西九海濱長廊散步和吃晚飯，因她家教甚嚴，星期日必定有家庭聚會。雖然未與男友林作慶慶祝，不過她也收到對方所送的項鍊，昨日更戴着示人，並說：「送禮物好過送花，因花會枯萎。(你送什麼給他?)我等三月十四日白色情人節才回禮，正在想送什麼，或者焗食物送給他。」

Yukilovey享受戶外騷

【大公報訊】記者李媛宜報道：Yukilovey早前現身灣仔The East情人節活動，在街頭自彈自唱多首原創及改編情歌。她坦言比較愛唱自己作曲填詞的歌，但也為這表演花了不少心思改編其他歌手的歌。她很享受與觀眾作近距離演出，能夠直接看到他們的反應和眼神，但她笑說會覺得與觀眾只相距數個身位的壓力很大，要有樂隊伴奏，安全感才大些，萬一出錯也有人補救。然而，獨自表演造就她自我訓練，出道這兩年來她不斷學習運用腳踏式結他效果器，令表演更豐富。

將推出黑膠碟

提到她的歌曲常圍繞愛情，雖然Yukilovey不願公開現在的感情狀況，但也直認愛情是她的靈感來源，像新作《至少我們之間還有一首歌》，講述的就是情侶分手後只剩下一首主題曲。不過她眼見社會有很多事發生，快將推出的黑膠碟會加入成長、朋友及家庭等題材，並與Yellow!的Chris Ho及H等音樂人創作更多廣東歌。她形容自己的「壞痞哥」班底自由度很大：「有時我在band房『掠兩下』，他們覺得好聽便做，不像大公司要經過很多人才能下決定。」工作方面，4月她參加台灣音樂節後，還會到歐洲參與busking tour，希望有機會跟盧凱彤、Supper Moment及觸執毛等合作。



▲Yukilovey自彈自唱多首原創及改編情歌

阿姐盼梨園新晉禮賓府表演



▲梁振英 (前排右一) 應阿姐 (前排中) 之邀出席八和新春團拜

【大公報訊】記者吳珊瑋報道：香港八和會館昨舉行丙申年新春團拜，特首梁振英八和主席汪明荃 (阿姐) 邀請出席，其他出席嘉賓還有該會藝術總監羅家英 (家英哥)、理事謝雪心 (心姐) 等。活動開始前，阿姐特於門外迎接特首，兩人甫見面即互相拜年，之後在儀式上，他們亦頻頻咬耳仔。

親向特首反映

對於與特首咬耳仔，阿姐表示因前立法會議員劉千石曾帶同四十名小演員去禮賓府演出，故她也希望可安排青少年粵劇演員到禮賓府表演，而剛才向特首反映時，他表示可以安排。阿姐說：「我會跟上一屆特首曾蔭權要求過，卻未能成事，我覺得禮賓府的環境很有歷史意義。」至於八和未來將會繼續舉辦不同的交流團，阿姐說：「之前在杭州、四川等地已舉行過，希望年輕人可以接觸多些，看多些排練，有些地方我都會一起去。」又新春期間，阿姐和老公家英哥以及幾個家庭一行四十人同遊日本，逗留五日，她大讚當地雪景非常漂亮，而前日情人節，她就和家英哥外出吃飯慶祝。

心姐因工作忙碌，參與八和的幕後事務居多，但她不會減少拍劇，現正拍攝無線劇《致命復活》，但不用隨劇組去越南取景，原來她非常喜歡觀港，更憶起以前在當地演出時入住酒店式獨立屋的趣事：「我們每人有一間house，又有私人泳池，但我沒帶泳衣，所以圍條大毛巾就落去游，還想嘗試裸泳，但阿女一開燈就聽到直升機聲，唯有繼續『穿』自己獨一無二的泳衣 (毛巾)！」

林穎形容天佑 公開戀情

【大公報訊】記者溫穎芝報道：無線女藝員林穎彤前天情人節出席活動時承認蜜運中，但就害羞地未有透露男朋友是誰，只稱是無線新晉男藝員。前晚男方身份終曝光，原來是最近有份拍攝無線劇《警犬巴打》的容天佑，二人前晚晚上合照到微博公開戀情。天佑更感激女友因為他肯去了解功夫，亦陪他聽偶像張國榮的歌。



◀容天佑 (左) 與林穎彤公開戀情 微博圖片

昨日天佑出席《警犬巴打》宣傳活動時，即被追問公開戀情一事。現時仍是新人的天佑表現緊張，笑言緊張過玩過山車，但他大方承認拍拖已有半年，前天情人節二人亦有慶祝。問到是什麼慶祝活動？他笑言跟女友一齊看《警犬巴打》，亦有出街食東西，自己有預備禮物送給女友，是一份有兩個不同用途的禮物。

問到二人是否有默契公開戀情呢？天佑稱，未有刻意隱瞞。提到他在微博留言感謝女友跟他一齊了解功夫，又陪他聽張國榮的歌曲；天佑指因為自己是參加《功夫新星》節目出身，張國榮則是他偶像，他希望跟女友在工作上互相扶持，感情越來越好。